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Ціиа примірника
4 0  а . Чиертьрічна 
передплата paso* 
в оплатою почт, 
в краю 4 0 0 м ; за 
границею разом 
в оплатою почт. 

8 0 0  марок, поо­
диноке число 8 0  м 
В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре­

дакції і Адміні­
страції: Пере­

мишль, еул. По­
береже ч. І.

У К Р Д ІН С Ь К И

оло
Оголошення- 

100 м, за один нон* 
парельовий рядок
аОо його місце._
Дрібні оголошен­
ня по ЗО м від сло* 
ва. — Кекрольоґн 
і матрим. оголо­

шення по 60 м. 
Від слова 

Оголош: більший 
друком плататься 

подвійно.

П О Л ІТ И Ч М О -ек о  ЧОМ ІЧНИЙ о р ґ а м .

О дноцільний ф рон т. Вірю В СИЛ) МрОДНЬОГО ДУХВІ
Одноцільний національний фронт став у нас 

святістю, катехізмом. Цій ідеї, безперечно п'д цю 
хвилину конечній, мусить підпорядкуватися такти­
ка наших партій, без огляду на їх соціально еко­
номічні ріжниці. Ми так захопились тою ідеєю, 
з таким довіряй віднеслись до неї, що не розби­
раючу єї близче, приняли її за конечну програму 
сьогоднішної хвилі. І слушно! Сьогодня в нас хмар­
но, а одноцільний національний фронт є тою кри- 
шею, яка хоронить нашу одіж перед знищенням, 
а наш організм перед перестудою. Та ми захо­
пились тою ідеєю так всесильно, з таким пере­
свідченням про єї спасенність, що загубили еї зміст, 
зглядно не старилися збагнути, що властиво вхо­
дить в обсяг того національного фронту, який є 
вигляд позицій, котрих треба боронити, що і коли 
є непростимим гріхом супроти національної 
справи, і в якім випадку одиниця заломлює той 
фронт. В однім тільки напрямі наше громадянство 
здав собі ясно справу і розуміє, коли заломлю­
ється національний одноцільний фронт, а це в на­
прямі політичнім. В тім випадку наша публична 
опінія, яка є тут одиноким суддею і екзекутором, 
орієнтується скоро, реагує сильно, є болісно чут­
лива, а хто зна, чи не поступав і осуджує в де­
яких, хоч здебільша рідких випадках, навіть за 
остро. І цей осуд можна в кождім випадку виправ­
дати. Ми находимося в виїмкових відносинах, а 
покривджені мають тисячу нагод збаламучх-иу бу­
бличну ояінію справити на правий шлях.

Але чутливість, яка так різко виявляється, 
коли ходить о заломання однопільного фронту на 
політичнім полі, тратить свою силу, чи в і-тре чи 
таки впрост не визнається в тім випадку, коли о- 
дноцільнии, національний фронт заломано на еко- 
номічнім полі. Наша публична опінія мовчить, якби 
води в рот набрала, коли побачить, що десь хтось 
з нашої суспільности відпродав своє майно в не­
українські руки, іцо посаду в нашій фінансовій 
кредитовій або промисловій станиці віддано чу­
жинцеві (а в тільки Українців без посад і то фа­
хових людей!), що на річ чужинця законтракто­
вано міліононосннй інтерес в нашій інституції, хоч 
найшлибся Українці, які дуже радо згодилибся на 
ті самі умови контракту, що й чужинець. Тут на­
ше громадянство мовчить, або хтось зручно за­
колихує його до сну, А прецінь це являється ве­
ликою шкодою для нашого національного богац- 
тва, обезсилює нашу економічну а тим самим і на­
ціонально-політичну позицію. Коли каварня і ре­
ставрація такої народньої інституції, якою є „На­
родна Гостинниця" уЛьвові, переходить, як це "ста­
лося останніми часами, в чужі руки, то це спра­
ва для нашого громадянства далеко не рівнодуш- 
на. І колиб Управа „Народної Гостинниці" була 
зужила тільки власної енергії і помочі польської 
поліції на те, щоби викинути з посідання одного 
Українця, а на його місце впровадити кращого, 

єї думкам,- як це зужила вона в останньому 
випадку, — о тоді не відозвавбися в тій справі ні­
який голос заміту. Але коли Дирекція всіх сил до­
кладає, щоби в правний стан посідання каварня- 
ного льокалю „Народної Гостинниці" впровадити 
пана Ціммермана, тоді хіба ни може жадати, що­
би публична опінія простила їй цей гр іх супроти
однопільного національного фронту.

Наша суспільність мусить безумовно звернути 
велику увагу на то, в чиїх руках спочивав судьба 
наших народніх фінансових, кредитових і проми­
слових інституцій. Треба і на економічному поли 
забезпечити свій національний фронт. Ми не в так 
богаті, щоби комусь з нашого народнього добра 
давати дарунки. Коли наш чоловік, який тиняється 
без посади, бачить, що в нашій інституції працює 
чужий, а він не може дістати там місця, тоді чув 
він до своїх оправданий жаль. Строга життєва 
конечність кине його, коли він слабший характер, 
в чужий табор.

Не служить справі однопільного національ­
ного фронту той, хто так, щоби всі-чули, викри- 
кав про свою політичну правовірність, а тихцем 
викрадав з під наших ніг землю. В тім напрямі 
мусить бути вироблена в нас певна суспільна етика, 
яка стане на сторожі тих національних дібр, які 
створила мозолиста рука всего українського на­
роду на те. щоби відповіли своїм національно-по­
літичним завданням.

За послідню мою стзтю в 27. ч. „Укр. Гол.* 
„Не треба зневірюватиеч" діставсь мені від декого 
прикметник непоправного оптиміста, котрий живе 
в облаках і не бачить того, що у нас діялось 
і ще на очах діється. Вони кажуть, що нема по­
знаки, щоб хаос кристалізувався, щоб мраха роз­
ступалась. Закидають мені ще, що я моїм опти­
мізмом заколисую народ до солодкого сну, а цілу 
нашу майбутність зводжу до старої рутенської 
максими: „якось воно буде". — Обороняючись 
проти тим закидам я поперед усього пригадаю, 
що в тій моїй оптимістичній статі я закликав 
земляків до невсипучої праці і витрівалости. Не 
сліпий я, щоб не знати того, що наша історія 
дальша і блища записала, щоб не бачив похибок, 
промахів і злочинів, але я ще не договорив до 
кінця. Я оптиміст, але ке такий, щоб спускатись 
на „якось воно буде".

Я вірю твердо в силу духа українського на­
рода. Дух народа, гадаю, то дійсність а не якась 
метафізична фраза. Ми його не бачимо, бо він 
дух, але запевняємося про йогоістнуваннє з прояв 
його .творчости. Він обявляється нам колективом 
діл нашого народа. До тих колективних діл при­
чиняється кожда одинице, котра що-не-будь ро­
бить для народа. Ніхто дне сміє відтягатися від 
співучасти в тім колективі, не може звинятися 
тим, що його причинок .г^марниця, а коли доля 
не .арлбдакі -»wr-¥cniwM, ТС :ія ЯВ МЭв'ЯЯЧЦГС? ОбО- 
вязку як піклуватися о своє животіння. Бо відома 
річ, що і найменче діло може спричинити важні 
наслідки, та що нераз таке на око маленьке діло 
у своїх наслідках важнійше, як кольосальне діло 
Генія. Впрочім — з малих діл виходить велика 
сума. Хто ̂ відтягався від праці для народа по своїм 
силам, той ледар. Ледарі є пасивні і активні; пер­
шим не хочеться нічим причинитися до колектив­
ного діла, активніж знову роблять таке, що на- 
родови приносить ш коду: Це впрост злочинці. 
Обовязком громадянства є : перших змушувати до 
праці, других нищити і робити нешкідними.

Сума ледачницьких злочинів степенується 
в міру хаосу-анархії, в якім народ перебував. Во- 
ниж як раз той хаос анархію викликують.

Таким злочинцем є не лише той, хто з на- 
м ір о м  шкодити задля побічних цілій поповняв 
злочни, але і той, хто в даний момент бересь 
орудувати ділом, не маючи до цього ні снаги ні 
кебети, котрому можна сказати: „не пирожися, 
як ти не пиріг". В нашій історії таких злочинців 
було багато, зявились вони і в послідніх часах 
наших визвольницьких змагань. Вони без підго­
товки, без фахового знання а лише для почести, 
амбіції, наживи взялись за народне важне діло, до 
якого не  ̂ доросли. От я наведу для зрозуміння 
маленький приклад: Був хтось добрим директором 
якого залічкового товариства, а йому здається, 
що створений на міністра фінансів. Командував 
хтось у війні курінем, а пхається в коменданта 
корпусом або хочби дівізією. Ці злочинники ви­
кликають анархію, путають розгін народного духа 

цьего не можна їм вибачати, пустити безкарно,
„  й,м,и МУСВТЬСЯ 3Р°бити порахунок. Наша ру- 
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янапи тпЩоГ°', Коли5к вони мали час надуматись, 
амбіцією ЛІ0де кращі* але поводуючись
не пустили їо бтпгпЮ На почести або на наживу,

-  у ол И до тог°  Других кращих людей, тоді 
„ яВ°ля- Не Може їх оправдати і вони оста- 
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: прес|'
громадянство бодав

дарізуватися з голосом преси. Та ми такі поблаж­
ливі, вибачаючі, що на таке не зважились, а коли 
дотичний сваток на тім злочиннім інтересі доро­
бився J  став дуком, то громадянство замість бой­
коту йшло до того добродія поклонитись золотому 
телцу. Це велика хиба нашої народньої вдачі, і 
з того треба нам в першу чергу вилічитись.

У нас є ще друса споріднена хиба: відраза до 
доносу. Поперед усього треба устійнити поняття до­
носу. То не той „донос" в вульгарнім значінню, що 
чернить людину о змислений злочин. Це погань 
чи не гірша від вбивства. Донос в юридичнім зна­
чінню, це повідомлення караючої влади, що якась 
одиниця прогрішилась. Коли злочин чіпає при­
ватне право одиниці, то ініціятива оставляється до 
волі пошкодованого. Коли і це злочин публичного 
характеру і зачіпає інтерес публичний, загрожує 
інтересам нації, тоді є обовязком кождого грома­
дянина, хто о тім довідається, донести о тім де 
треба. — Поки що ми повинні такі злочини реєс­
трувати, карбувати собі докази і остерігати гро­
мадянство перед небезпекою, бо ми ще не маймо 
в своїх руках екзекутиви. Треба тямити, що хто 
такі злочини проти нації промовчує, той мимоволі 
солідаризується з ними. Бо знову не треба думати, 
що ми такі святі та божі, що не робимо так задля 
євангенської науки: не супротивляйся злу; або: 
бачиш в оці ближнього порошину, а в своїм бе- 
ревна не бачиш... О н і! Ми любимо приданій на­
годі з заверненими на небо очима потихоньки 
в чотири очц очерн,ити ближнього а ж  до „н ельзя", 

’  ляше-^агтерігаемось, щоб це „не від мене вийшло". 
Тоді про того очерненого йде невинно лиха слава, 
а він сердега, не знаючи перед ким оборонятись, 
знев'рюється і усувається від народної праці. Та 
поза плечна клевета причиняється до анархії так 
само, як затаювання злочинів. То є велика хиба, 
з якої конечно треба вилічитися. Гріхом в чор­
нити невинних без певних доказів, а так само не 
доносити про злочини. При такому несароможе- 
мось на поборення анархії, не позбудемось шумо­
виння, не скристалізуємо творчих сил нації, не по­
можемо її духови.

При тому треба нам пильно стежити і за 
добрими, світлими проявами, і публично реєстру­
вати заслуги одиниць, їх посвяту і геройство. Ми 
переконаємось, що нація наша вже видала героїв 
негірших від спартанського Леоніда. Усього ми 
поки-що опублікувати не можемо, але прочитайте 
хочби календар „Червоної калини" за цей рік, а 
кождий, у кого душа незаражена песимізмом, му­
сить підбадьоритись, позбутись зневіри і запевни­
тись в животности, творчости і силі духа україн­
ського народа.

Я вірю в цю силу, і тому я оптиміст!
Др. Андрій Нанкінський.

Необсаджені парохії.
В деяких наших дієцезіях практукується Та­

ке, що опорожнені ліпші парохії по кілька років 
не обсаджується. Діється це для якихсь духовенству 
і вірним незнаних цілей. В ч. 18 „Укр. Гол." пи­
сали ми про велику парохію Городенка станисла- 
вівської дієцезії, що вже 4 р ік необсаджена, а ни­
ні містимо отсю скаргу, яку дістали ми від пова­
жних громадян міста Добромиля: „Гр.-кат. парохія 
в повітовім місті Добромилі від 4 літ не обсадже­
на. Через те вона страшно запущена, так що ;оден 
з найповажніщих тутешних громадян (судовик) ска­
зав' прилюдно до о. адміністратора, що як так 
дальше в парохії буде, то до 3 літ не буде в Добро- 
милі ні одного греко-католика. Єрекціональне по­
ле, з якого повиннаби жити сімя укр. пароха пі­
шло в чужі руки на ліцитації за 1,200.000 марок 
вплачені до польської державної каси. Польським 
парохом в Добромилі в кс. В., бувший посол Він 
ставить тепер коло костела (б. церкви) парохіяльні 
будинки і польську „охронку", старається бути 
популярним м іж вірними гр. кат. церкви, ход іть 
на українські забави, щоби собі людей зепнати 
Требаби отже і з нашого боку п р о с т а в и т ?  ї і  
му чоловіка енергійного, ідейного, щ о мавби від­
повідний авторітет, щоб належав »до українських 
торариств, щоб був взагалі взірцевім священикоІ 
-громадянином, щоб здобув собі популярність і 
двигнув парохію з сучасного упадку. Наїздились 
вже Українці з Добромиля до духовної влади в Пе­
ремишлі і благали, щоб вона дала нам пароха, але
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на жаль стрічались з такою відповідею: „То наша 
річ, не мішайтесь в наші справи!".

От і скарга з Добромиля, а наше духовенство 
і взагалі громадянство нехай осудить, чи вона 
слушна, чи ні. Додаємо, що подібну скаргу діста­
ли ми ще минулого року, але єї не оповіщували. 
Держали ми і_ цю скаргу два місяці в редакційній 
теці, бо сподівались, що чейже бодай будуть по­
знаки, що Добромиль дістане пароха. Та на жаль 
на те не заноситься. Тому ми на жаданнє добро- 
мильських громадян приневолені їх скаргу подати 
до прилюдного відома.

Довідуємось, що на парохію в Добромилі по­
далися дуже поважні кандидати і вони теж чека­
ють вже 3 літа безуспішо. Говорять, шо є пляни 
обсадити цю парохію оо. Василівнами Добре—але 
нехайже вже раз буде парохія обсаджена!

Взагалі справа обсаджування наших парохій 
вимагав реформи. І цю справу ми будемо мати 
нагоду докладно обговорити.

к

Чи примус асенураційннн обовязує?
Які відомо, варшавський сойм ухвалив закон 

про примусове обезпеченнє будинків. Монополь на 
примусове обезпеченнє одержала Польська Дире­
кція взаїмних обезпечень у Варшаві. Цей закон 
ізза технічних перепон дотепер ще не увійшов 
в життє і через те Польська Дирекція обезпечень 
не має ще права заключувати примусових обезпе­
чень. Але сх.-галицькі експозитури кплять собі зі 
законів і при помочі громадських урядів терором 
зневолюють селян до обезпечення там свого майна. 
Цинічне ломание закона експозитурами заставило 
самих законодавців положити край цему і М ін і­
стерство скарбу оповістило у цій справі отсей 
розпорядок: „Ogłoszone w dzień, ust. R. b 29. czer­
wca 1922 poz. 423 rozporządzenie Ministra skarbu 
postanawia w § 5, iż dostarczenie gminom w woje­
wództwach małopolskich przez polską Dyrekcję 

^ubezpieczeń wzajemnych rejestrów poborowych,
przewidzianych w § 2 rozporządzenia z 23. XII. 1921 
nastąpić może dopiero na zasadzie decyzji Rady 
Nadzorczej P. D. N. W. ukonstytuowanej w myśl 
§ 3 rozporządzenia z 20 VI 1922 i art. 18 ustawy 
z 23. VI 1921 r. t. j. uzupełnionej członami wybra­
nymi przez Radców nbezpieczeniowych z Małopolski.

Ponieważ zaś w myśl § 2 rozporządzenia г 23 
grudnia 1921 poz. 34. Dz. u. r. p. z r. 1922 przymus 
ubezpieczenia 2/8 części szacunku spalnych części 
budyaków w Polskiej Dyrekcji ubezpieczeń wza­
jem nych  rozpoczyna się w  każdej gm in ie  z ch w ilą  
dostarczenia przez P. D. U. W. zwierzchności gmin­
nej rejestrów poborowych, przeto przymus ten 
odroczonym został aż do decyzji Rady Nadzorvzej 
ukonstytuowanej w sposób wyżej podany. Do 
ukonstytuowania takiej Rady potrzeba zaś przepro­
wadzenia wyborów Radców ubezpieczeniowych 
w Małopolsce i wybrania przez nich członków Rady 
Nadzorczej Polskiej Dyrekcji Ubezp. Wzaj. Do tego 
czasu musi być wstrzymanem przymusowe ubezpie­
czanie budynków przez P. D. U. W. a działalność 
je j małopolskich oddziałów ograniczoną została do 
samych czynności przygotowawczych i sporządzenia 
rejesrów poborowych. Oszacowanie budynków nie 
powinno się odbywać przed dokonaniem wyborów 
Radców ubezpieczeniowych, albowiem ci powołani 
są do. interwencji w razie sporu co do wysokości 
oszacowania*.

Таке говорить міністеріяльний розпорядок. 
Не від речі буде пояснити, що Польська Дирекція 
взаїмних обезпечень не є інституцією державною, 
як дехто мильно думає, але ін с т и т у ц іє ю  пр и ­
ватною  — от як непричком зліквідований недавно 
карним судом „Puzap". їй вільно як кождому асе- 
кураційному товариству заключат > обезпечення 
але лише добровільні. Силувати когось ще й при 
допомозі громадських урядів Польська Дирекція 
не має права. Ще й те треба пояснити, що арт. 
32 дотепер ще необовязуючого закона про асеку- 
раційний примус постановляв, що примусови не 
підлягають будинки деінде обезпечені, отже 
і в „Дністрі" так довго, доки обезпечення не бу­
дуть статутово' виповіджені. Виповісти обезпеченнє 
будинків може лише обезпечений член або обез- 
печаюче товариство. Аґент чи инший функціонар 
Польської Дирекції обезпечень не має права випо­
відати обезпечення заключеного в иншому Това- 
ристі. На будинку львівської Ставропігії видніється 
таблиця Польської Дирекції обезпечень — видимий 
знак приміщеної там східно- галицької експозитури, 
що з ласки польських комісарів Третяка і Ліско- 
вацького насильно викинула українські інституції 
і сама там усадовилась. Маймо надію, що поки 
закон про примус увійде в життє, не буде в нас 
ні одного укрмїнського будинку, якийби не був 
обезпечений в „Дністрі". Тоді і таблиця з білим 
орлом на стариннних мурах Ставропігії лишиться 
лиш памяткою лихоліття на галицькій Україні.

Я. Кріп.

Східна Галичина.
В останнім тижні знову польські Газети роз- 

їрубіли, що українські політики мають намір роз­
почати угодові переговори з польським урядом 
і вичікують лише хвилі, коли у Варшаві закінчиться 
міністерська кріза. Є це звичайна собі брехня. 
З українських політиків ніхто про таке не думає.

А зрештою до таких переговорів ніхто в краю не 
має повновласти, бо ті, що мають повновласть 
вести якінебуть переговори в імени краю, є тепер 
поза границями краю. Так отже пущено в світ 
знову чергову брехню, яка виринав правильно 
тоді, коли справа Сх. Галичини має бути порушена 
на міжнародній політичній арені. А саме у вересні 
збирається Союз Народів на пленарні засідання, 
де безперечно будуть знову говорити про Сх. Га­
личину. Ми вже доносили, шо польські посли до­
раджують свому правительству, щоб воно не роз­
писувало виборів в Сх. Галичині, бо це викликалоб 
некористне для Польщі вражіннє в Союзі Народів. 
Так само і найповажніша польська Газета „Час" 
стверджує, що нехіть до Польщі в західних краях 
зростає. „Переконаннє, що польська окупація 
у Бильні і Львові є тимчасова, обняло ширші 
кола, ніж то можнаби допускати На точці Литви, 
а передовсім Сх. Галичини мін. Скірмунт мав до 
діла з богатьома, відємними проявами". Так пише 
„Час", маючи на думці відповідь коаліційних дер­
жав на його просьбу, щоб ті держави приняли до 
відома рижський мир і східну границю Польщі 
ним витичену. Ог і не диво, що тепер польські 
Газети пустили в світ качку про угодові наміри 
Українців. — Та заким ще збереся Союз Народів 
— справа Сх. Галичини мабуть буде обговорена 
на Найвищій Раді, яка має зібратися в найблизчім 
часі. В справі програми нарад Найвищоі Ради 
вже відбулися конференції між Англією, Італією 
та Францією і постановлено, що одним із предме­
тів. про які буде говорити і рішати Найвища 
Рада, буде справа Сх. Галичини і Литви. Кажуть, 
що між Англібю а Італією вже осягнено порозу- 
мінне в тій справі. Безперечно Франція буде опи­
ратись вирішенню долі Сх. Галичини і тому дуже 
правдоподібне, що Л. Джордж зажадає, щоб 
справу Сх. Галичини, так само як в минулім році* 
справу Гор. Шлеску, вирішив Союз Народів. 
Знають про це польські політики, і тому польський 
уряд наміряв післатй Скірмунта до Лондону, щоб 
він там як посол польської держави „розсіяв 
неприхильність Англії до Польщі", та щоби при­
єднав англійський уряд до признання Польщі Сх. 
Галичини. Бо „акцію Українців за кордоном треба 
брати дуже поважно". — Чия/ супроти того 
можна дивуватись, що польські Газети пишуть, 
що Українці готові згодитись на польську держа­
вність? Прецінь cero потрібно Скірмунтови.

Д  О П  И в и ,
П ав ел ч е , п ов . С такм сл ав ів . На цему божому 

CBiti нічого не має постійного. — „Все йде, все минає і 
краю не має...” Ці слова як раз підходящі до нашого 
села і то таки в гіршому, відемному значінню. Дивується 
по-просту чоловік, як людські пориви і запал до праці 
так. скоро потраплять потахиути. Бо коли кинемо о'ком 
на стан нашого села шість місяців взад, тай порівнаємо 
його з теперішннм, то сумно покиваємо головою. Як то 
тоді все ворушилось, як рвалося до громадянсько-освітної 
роботиі А тепер? — Тепер все „благоденствуючи* знову 
замовкло. Відновлена читальня „Просвіти” здрімнула, 
кооператива ледви животіє, а село огорнула цілковита 
байдужність. Правда, на оправдання цего стану кождий 
Павелчанин мав сильний аргумент — брак читальняного 
дому, але ніхто над тим не подумає, яким би то робом 
той дім побудувати? Зрештою воно все так буває у лю­
дей, у котрих особистий інтерес і жадоба наживи висту­
пить на перший плян. Цю думку можна приложити также 
до Павелча, де кождий за марку готов гнати козу до 
Пацикова. Є знову в нас людці, котрі з певністю обра­
зяться цим, але до роботи вони гаки не візьмуться, 
щоби їх за це часом „з горн” не відсунули від громад­
ського жолоба. — Такий «осуд про наше село хоч стро­
гий, та за те на скрізь справедливий, на який тільки 
може спромогтися людина, добре обізнана з відносинами 
села в нутрі. Бо на зверх Павелче на дальше тішиться 
популярністю, а це завдяки свойому хорови. Власне тут 
енергія і рішучість нашого неоціненого пароха о. Сте- 
фанчука доказала того, що навіть з такого отяжілого 
елементу, яким е Пзвелчане,' при добрій волі і витрева- 
лости дасться викресати щось путнього. Дійсно, хср 
дуже гарно розвивається і в станиславівщині вже вдо- 
був собі розголос. Під батутою свойого дірігента о. Сте- 
фанчука виступав він з великим успіхом два рази в місті 
Станиславов!, раз иа Святі „Просвіти” , в друге на Святі 
Ю. Романчука. Запрошений читальнею „Просвіти” в Бод- 
нарові, виступив там-же 14/V.w1922. на Шевченківському 
концерті, де своїми продукціями виповнив цілу вокальну 
часть концерту. Дня 11. червня 1922. устроїли Павелчане 
своїми силами такий-же вокально-декляматорський кон­
церт в сусідньому селі Рибнім, а І8. червня 1922. у себе 
в Павелчі, при чисельній участи гостей з дооколичніх 
сіл. Концерт випав надзвичайно гарне, на якому кинено 
также клич до збірки на „Голодуючу Україну”. Заряджена 
по сел. на ту ціль збірка дала, як на павелецькі відно­
сини, дала надсподіваний вислід: в Павелчі і в сусід, при­
сілку Гутисках зібрано 97.900 Мц. З того видно, що в нас 
люде, як люде, а тілько провідників пошли нам Господи!

И аиім нві п ов . Н а д в ір н а . Вже в „Гром. Вістнику” 
з _дня 1. липня ц. р. Ч. 106, в новинці П. 3. „Фабрикація 
гуцульських делегацій” подано на основі звідомлень поль­
ських Газет, що до,Варшавв приїздила під проводом поль­
ського поміщика М. Ярошинського „гуцульська” деле­
гація, в склад якої входили „якийсь Данилюк та Кочержук” . 
Тому, що, як видно зі змісту новинки, ані редакції „Гром, 
Віст.” , ані взагалі нікому з нашого загалу невнані близше 
згадані два члени „гуцульської” делегації, являється не­
обхідним подати до загального відома отеє: Згадані 
в „Гром. Вістнику” осібняки, що їздили до Варшави —

це Іван Данилюк, с. Гната, селянин з Камінного пов. На­
двірна, а Кочержук це міщанин з Надвірної. Не дійсно 
„делегати” ,що є продуктом.східно-малопольської” фабри­
ки. З цим наймитом польської чорної сотні — Іваном 
Данилюком населення Камінного не мав нічо спільного, 
відвертається від нього з погордою, це виродок, за ко­
трого ціле село мусить паленіти зі сорому. Він опоганює 
і засмічує село. А кяринить він не від сьогодні. На слу­
жбу польської чорної сотні перейшов він ще за австрій­
ських часів. Тепер тільки поширює свою давню чорно­
сотенну роботу на більшу скалю. Цей камінецький виро­
док знаний тут в околиці як такий, що ради особистої 
користі, готов на все, за шматок гнилої ковбаси то 
і рідну матір віддавби. Як такого знають його наші сусі­
ди, що послуговуються ним до своїх підпольних махінацій. 
Завдяки йому істнує в Каміннім якесь: „Koło hodowców 
bydła Towarzystwa Gospodarskiego Wschodniej Małopolski” , 
до якого належить він яко „віцепрезес” та ще кількох 
його прихвостнів. Перед своїм від’їздом до Варшави він 
збирав підписи на декляраціях цього „товариства” . Оден 
примірник такої деклярації пересилається Хе. Редакції.

В и ш а т и ч і, пов . П ерем иш л ь . Гіркі хвилі пере­
живає наше село через кількох польських молодиків. 
Всякни хотьби найменший освітний рух уважається у нас 
„ удованцєм України” , ба — навіть співати по українськи 
не вільно, бо .tutaj Polska”. А щоби мати понняття, серед 
якого безправста живемо, най^послужить прикладом отея 
подія: Дня 15 липня тутейші Поляки Єнджей Вірбан 
і Францішек Фляйшер, забравши собі до помочі сина 
війта Рудольфа Скупня та синів громадського поліцая 
Франщшка Войціховского, а крім тих ще Міхала Яроха 
Яська Яґопиха, Міхала Радохонського, Міхала Аелєха* 
Владика і Яська Стахирів і Володимира Мартиняка пішли 
около II год. в мочи з колами здовш селом і сиіваючи 
на Українців препогані пісні „Русіні ск... сини, ту пагурек 
там доліна, в д... ваша Україна” провокували спокійне 
населення. Опісля мов вовки впали до хати бідної вдови 
з дітьми, Юлії Сороки та з криком: „бій, за^ій мордуй 
кабануф” та світячи електричною лямпкою в очі вдові 
. 6. дітям, перебушували цілу хату, повибивали вікна 
Бідна вдова на колінах ледви ублагала їх, що опустили 
еї хату, але опісля з дітьми захоріла. Звідси пішли до 
Федька Сороки, котрого донька, одинока з дівчат в на­
шім селі, відважилась вписатись до читальні, та вибили 
йому вікна. Не заставши доньки в хаті, бо сховалась пе­
ред бандитами, побили еї сестру. Опісля пішли ці бандити 
дальше кидаючи по дорозі цеглами і зранили тяжко 
в лице Стефанію Стаюру. — Ми, селяне, питаємось, чи є 
яка сила, щоб оборонила нас, бо всякі скарги до війта 
і до жандармерії не принесли успіху. Та мабуть нема і не 
буде. Тому апелюємо до наших представників за кордо­
ном, щоб взяли нас в оборону перед диким бандитизмом

ЩО ЧУВАТИ 8 СВІТІ?
„  ґ к о н ф е р е н ц ія  в Г а з і розбита. Як відомо 
в Генуї хотів Л. Джордж збудувати міст між Ро­
сією і Україною а иншими європейськими дер-

^ ° б"  н.езм,Рні скаРби української і ро­
сійської землі віддати промислови і торговлі. Че- 
лягь^ ПТ р ранді* їенуенська конференція не вда- 
й Газі Пг»Сп МЄ сталось тепер з конференцією 
ппЕ ияял ^ь  °Дном,сячній безуспішній балаканині 
показалось, що між сходом а заходом Европи
в . Л Х н о  РМй°пЖЛИ-а ЗГОда- Боль“ евики зажадали 
від західно європейських держав позички в сумі твчверта міліярда золотих рублів (около 12 ??- 
сяч.в міліярдів польських марок). Захід™ Держави 
відповіли, що заким будуть говорити про ! о ? Х
Ї ужинпів° вЬК КИ Пр" 3нати пРИват*нуР власність 
чужинців в Росії і на Україні — отже мусять тим

Rnnfcinp«uvu’ « ^ a Т^Т - тРаФила коса на камінь".
власносїї н Г  м ™ : иЩ°  "Є° РРРьерненне „рака 
власности не може бути и мови- ая те чгп-
S  коіои1“ Х Т  "*?■“ «»“ «»»• 'тим нан ' т Х  
там, котрим відобрано їх маєток в Росії Але за­
хідні держави, а головно Франція і Бел , я стоялиїх Т о о ж а н  Т р Ж  ПРТ РНЄННЯ “ 7  
їх горожан в Росії і на Україні і  тому прийшло 
до розбиття конференції. Щ ож  тепер буде? За­
хідні держави кажуть, що большевики в такій 
нужді, що вони таки незадовго прийдуть і покло­
няться їм. А большевики знову кажуть шо вони собі раду дадуть і без західних держав. Як доно­
сять газети, большевики, не діставши грошей 
в західних держав, хотять тепер затягнути внут- 
рішну позичку. Але що большевицькі г р о і і  майже" 
без вартости, то большевики хочуть затягнути 
позичку в збіжу, а саме 10 міліонів пудів жита. 
Оден пуд вартує близько 4міліони больш. рублів, 
отже вартість збіжевої позички виносить до 40 бі- 
ліонів больш. рублів, а на польські марки около 
200 міліярдів. Як запоруку большевики складають 
10 міліонів рублів в золоті. Ця позичка має бути 
добровільна. Але ледви, чи большевики дістануть 
від селян тільки збіжа в позичку — і то добро­
вільно в часі, коли на Україні і Росії страшний 
голод! Мабуть цей плян большевикій лишиться 
пляном!

В Н ім е ч ч и н і як у вулькані кипить бо­
ротьба о суспільний лад між монархістами а 
республиканцами. Оноді вправді більшостю голо­
сів ухвалено закон, як берігти республики, але 
він став яблоком незгоди між Баварією а цен­
тральним урядом в Берлині. Баварці є завзятими 
монархістами і думають, що тільки монархія при­
верне Німеччині давну могучість, а республика є 
причиною немочи німецького народу. Творяться 
отже далі тайні організації монархістичні, які ма-



ють і зброю і гроші. Ледви чи республиканці ви­
держать цю боротьбу,

В Іт а л і ї  вибухла війна домашна між фа- 
шістами а соціалістами. Віддавна вже тривали 
боротьби м?ж тими партіями, але в останніх тиж­
нях та боротьба приняла дуже гострий характер. 
Фзшісти видали війну теж і католицькій партії 
і боряться проти всіх „і вся, бажаючи власть за­
горнути в свої руки. їх  провідник Муссоліні зор­
ганізував боївки на спосіб військовий і ці боївки 
господарять тепер в цілім краю по його приказам. 
Під їх командою в тепер около міліон людей. 
Вони не допускають соціялістичних і католицьких 
послів до їх виборчих округів, підпалюють доми 
инших організацій, видають вироки, засуджують 
політичних противників на вигнаннє або и на 
смерть. От недавно директорія фашістів видала 
указ, яким заборонила багатьом діячам инших 
партій вертати до своїх повітів.Серед тих прогна­
них в посадник Больовії, Занарді. Фашісти засу­
дили теж на смерть провідники соціялістичних 
боївок, Мульгніна. Цей вирок оповіщено в газеті 
фашістів і він мав бути виконаний тоді, коли 
Мульґніно появиться в своїм окрузі. В Кремоні 
фашісти знишили доми одного католицького і 

.....—  — Соціалісти оголо-

Добруджі. Це мабуть вигадки Румунів. Але якби 
навіть ці догорори були й правдою, то коли 
вільно Румунам мати союзників, то чомуж Болгари 
невільно пошукати собі приятелів.

8 С Я Ч И Н й._______
'  Посліплатників просимо, щоб негайно наді­

слали передплату на 2 квартал.
Вдовам і сиротам по священиках признало 

Львівське Воев. розп. з д. 11/7 1922 ч. 2352|V1/I 
додаток по 5000 м. за квітень, май і червень — 
разом 15000 м. Цю квоту виплатять Уряди податк. 
за квітом остемпл. на 45 м.

25 літ. товариський зїзд матур. укр. Гімн, 
в Перемишлі відбувся д. 18J7. Учасники зложили 
квоту 31000 м з признанием: УПТ. — 10000, Бр. 
братови 5000 м, Просвіта 5000 м, Дівоча бурса 
5000 м, Захист сиріт 6000 м.

Польська нураторя шкільна у Львові не до­
зволила утворити при семінарійних жіночих кур­
сах в Перемишлі другого відділу І кляси. Тим 
способом 50 укр. дівчат опиниться на бруку, не 
маючи змоги побирати науку. Не дозволено теж 

одного соціалістичного посла, соціалісти оголи- в Школі вправ при тихже курсах творити 6 кл. 
сили загальний страйк у відповідь на терор фа- у  Львові те саме: Не дозволено творити 3 відділу 
шістів. Але цей страйк не вдався, бо фашісти j кл. Не дозволено теж взагалі творити 5, 6 і 7 кл. 
увязнили провідник в, а стрейкуючих грозьбою в школі вправ Замітити треба, що Українці в Сх. 
змусили до праці. По стороні фашістів е сила, Галичині дотепер не мають ані одного семинара 
от і вони тепер панами Італії. Міністерство бо- учительського. Утворено тільки у Львові і Пере- 
їться їх і не хоче розпочинати боротьби з ними, мишлі експозитури польських семинарів тай і тим 
<5о знав, що її програв. Тому то і соціалісти і експозитурам не дається змоги до розвою. Спрарді 
фашісти не були вдоволені з міністерства Факти — наша школа в ярмі!!
і  повалили його, — перші за те, що енергійно не в  oć5OpOH| чвСти — Від довгого часу ширено
виступило проти фашістів. аі фашістиі заі те. що між громадянством 3 уСт. а навіть при
міністерство не хотіло бути під їх приказами. помочі преси підозріння проти Др. Дениса Лукія-

новича, що він в на услугах Д. О. Ґ., як також,У  В ід н і відбулась оноді велика демонстрація 
перед парламентом. Бідне население протестувало
проти взмагаючоїся дорожні. Бохончик хліба ко- г ••
штув тепер у Відні півтретя тисяча, 1 кг. масла птильок. — Щоби цему зробити стрим, Секрета- 

' " ' г' ' ріят Української Радикальної Партії перевів на
просьбу покривдженого в цій справі докладні до­
ходження і предложив весь матеріял Ширшиій 
Управі У. Р. П., яка на своїх нарадах у Львові 
дня 9 липня 1922. весь матеріял переглянула 
і оцінила та переслухала Др. Дениса Лукіяновича. 
Сконстатовано одноголосно, що піднесені проти 
Др. Дениса Лукіяновича заміти в нестійні, голо- 
словні, а ширять їх одиниці з особистих причин.

що він стоїть в зносинах з видавцями „Рідного 
Краю", „Хлопської Правди" і тим подібних ре-

18 тисячів, молода картофля 1500 к. за кільо 
Тільки заробити неможна. Коли отже урядник або 
робітник у Відні мав 150 тисячів місячно, то 
його платня вистарчав, щоб нею заплатити 1 ко­
рець молодої бульби або купити за неї 8 кґ. мела.
1 якжеж тут жити з жінкою і дітьми? Тому уШідні 
запанувала велика нужда. Люди заставляють все 
— білізну, одяги, меблі, срібні та золоті речі. Та 
добре, хто мав шо заставляти — а як нема? От
розпука! Цій нужді приписують і те, що тепер За Секретаріят У. Р. П. Др. Салагу б. 
у  Відні запанувало страшне зіпсутте моральне. від 11—15 серпня буде тривати великий від-
Молоденькі дівчата продаються за гріш на вули- пуст на Кальварії біля Ніжанкович. Сподіваний 
цях. Таких дівчат, що зійшли на бездорожа і жи- там зїзд десяток тисячів нашого народу. Українські 
ють з продажі свого тіла, нараховують понад 50 фірми повинні там вислати своїх представників 
тисячів. Поліція про них нічо не знав, бо лайда- з товарами, а всі відпустовці повинні завжди тя­

мити клич: „Свій до свого". Нехай наша керва- 
виця не йде в чужі руки, нехай наш гріш не зба­
гачує чужих монахів. Місцевой парох о. Марино- 
вич робить всякі заходи, щоби вірні гр. кат. об­
ряду мали як найбільше своїх священиків до ду­
ховної обслуги!

Ж уко ти н , нов. Коломия. Дня 16. липня, о год- 
4 попол. звіялась у нас така страшна буря з дощем і гра­
дом, що подібної не паматають 80 літнї старці. 10 хат, 
8 стоділ і шуру 40 м, довгу рознесло зовсім, а половина 
хат в селі остала без даху. Овочеві дерева та в лісі роз-

Н Я Д І С Д Я Ц Е .
К о в к у в е.

Головна Управа Українського Педагогічного Тов-а 
оповіщує отсим додатковий конкурс на вільні місця учи­
телів середніх шкіл всіх фахових груп в приватних сере­
дніх школах УПТ. з речинцем вношення додань до 15-го 
серпня с. р. Платня як в державних заведеннях. До по­
дань належить долучити опис життя і особові документи 
(також у відписах).

Львівський т е а т р  Бесіди з Турки п/Стр. переїде 
до Трускавця, де дасть ряд вистав в сали, „Сільський 
Господар” . Дня 2 серпня виставить „Гальму**, 3 серпня 
„Б арон циганів '*, 4 серпня „Тартм>4>". Дальші ви­
стави оголоситься в слідуючих числах.

інтелігентна женщина до літ 40 до 
Ц О Т р і и Н а  самостійного заряду домом і госпо-
даркою.Зголошення: Школа Лобозів Устрики. — 13-1-2

Надія ч. 40- Самбір. Всі листи завертають зі Сам- 
бора. Прошу подати адресу на імя і не посте-рестанте.

п п гтю іл  г/ п т> о п  ремісник ожениться зпан- 
Ч^гТарШ ИИ К а о с ІЛ о р  ною чи бездітною вдовою 
з мешканнем і невеликим посагом близко Перемишля.

Адрес: Перемишль Poste restante Фодяк. 16-1

П одяка перемиським Інституткам а минулих л іт! 
Минуло дівчата — Серце не заснуло, я Вас не забув; 
Люблю Вас і досі, як діточок мати... кличу до Вас 
з Шевченком і щиро дякую, що з нагоди з’їзду в 10 літ 
по матурі помянули мене добрим словом і так щедро 
обдарували. Бог не забуде Вас! — М. Прима.

П п П П Я й Т Б Г Я  вілля на Ул- Потоцького ч. 18. — і  і р и д а О  і  ОСИ б покоїв зараз до замешкання. 15 1

O  X 1 Ł j r j  іу- літургічних і других церковних пісень 
■ d U I f J r t ł l l Ł  на мішаний хор Др. Ст. Людкевича — 
Ціна 1500 Мк. Порто 100 Мк. Одержати можна в книгарні 

Ставропігійського Інститута у Львові, ул. Руська ч. 3.

n n iT IV k * V in  кУпця на червону посадзку ріжного 
1 łU L u y  tvy IV  розміру. — Іван Ємер Різдвянії п. і ст.

ж. Струсів к. Трембовді. 454—1—2

Дяка,
10-1

котрій мігби ганятися хором  а в вільнім 
часі господаркою — пош укує Уряд парох.

у Вацевнчах п. Дрогобич. ,

чаться вони потайки і тому розповсюднють вони 
полові недуги. Минулого тижня відбулась у Відні 
нарада, яка зарадити лиху. Так нидів Відень — 
колись гарний і богатий, а нині жобрак.

Б о л га р ія  не може собі ради дати з Серба­
ми, Румунами і Греками. Ці кумпани, подавши 
■собі руки, хотять Болгарії сісти на карк. Ми вже 
сисали, що всі ті три держави загорнули під своє 
панованнб болгарські краї і гноблять болгарське 
население. А що Болгарин свободолюбний і не 
терпить наїздників,то трафляються там повстання

Д „ „  і писар гром, сильний, голосом гл я д а о  
А " "  посади. - Григорій Шийка, Ольшаниця п loco.

Торговля в Бориславі оот{'а?0‘вого’ “
дїловодчика з довшою практикою нежонатого. 
Вимагана рівнож кавція. Оферти з відписами сві­
доцтв надсилати сейчас під адресою: о. Іван Лї- 

щинський Борислав.

Пяпптіа ЧяпуАкппі збаражського деканату до заміниUdpUAlH о ар уи и нц і за £арохію в поблизьких декана­
тах, хочби о більше церквах з помешканяем, де можна- 
би було фірами спровадитись. Всі парохіяльні будинки 
в.Зарубинцях і одна церква в дуже в добрім стані—70 мор­
гів доброго подільського поля. Відомість у о. І..Пачов- 
ського, запрезентованого пароха, тепер у Старім Збаражі 
п. Збараж. 2—4

Н овина II Гнів
проти Сербів, Румунів тай Греків. Повстанці густо- торощені на прах. Ярина та збіже змішане з землею, 
часто втікають до Болгарської держави, і знахо- Жукотин, який найбільше потерпів і сусідні села Л іски 
дять тут симпатію як борці за волю. Це дуже Міхалків перемінені в руїну неначеб по барабаннім огни- 
гнівав завойовників, особливо захланних Руму- К р у ж о к  У . П, Т . в Городеиці відкриває з днем
иів. А Румун — це ходяча погань. Геройської і. вересня с. р. приватну гімназію. Если зголоситься 
боротьби ВІН не знав і не розумів — він героєм відповідне число учеників відкриється чотири низші 
уважаеться тоді, коли підкрадеся і затопить тобі кляси. Щоби можна було вже заздалегідь усталити число 
«іж  в плечі. Огтак Румуни ще в р. 1912 загор- кляс, просить управа інтересованих, вже тепер зголо- 
нули болгарський край Добруджу, саме тоді, КОЛИ шувати свої діти устно або письменно у професора Ми- 
Болгари всі СВОЇ СИЛИ звернули проти Сербів, хайла Наврицького в Городенці. Речинець зголошуваня 
Безсильні Болгарине могли відперти злодійського є до 15. серпня.
нападу Румунів. Від тоді в Добруджі кипить... Вступні іспити а також вписи відбудуться в днях
Утворився тут тайннй комітет болгарський^ який 29-31. серпня.
всіх румунських тиранів посилав на другий світ. При вступнім іспиті до 1. кляси вимагаються зукра-
Послідними часами лютував в місті Базарґіч один їнської мови: плавне читаннє, безошибочне писание, 
такий • тиран — румунський полковник. За те знання частей мови і речення, а з рахунків: чотири ді- 
засудив ЙОГО таЙНИЙ комітет на смерть І повідомив ланнє цілими числами, табличку множення і писання 
ПРО ЦЄ ПИСЬМенНО тирана. Але він кпив собі З ТОГО. '  ЧВсел до міліона. При вступнім іспиті до висших кляс 
За кілька днів застрілено його на вулиці. Таких вимагається опанованяя матеріялу із попередної кляси. 
випадків більше. За це все нахабні Румуни чіпа- Ученики, що скінчили попередну клясу в іншій Гімназії,

Олеся Бабія, збірка новель і оповідань, вийшла 
накладом в-ва „Р уса л 'ка " (ІОарк. друку, форм 8? 
Ціна 800 мп. Адреса для замовлень: Гр. Гануляк, 

Львів, Куркова 10.______________
ЦВІТИ! липи, бузини, (базнику). полевого маку, блавату, 
глухої кропиви і слизу. ЛИСТЯі мяти звичайної і перце­
вої, підбілу і борині властивої, (бруслини). ЗІЛЛЯї три­
барвної фіялки, (полових братчиків), центурії, материнкі, 
чабрику і полину. ПОРОШОК ПЯ Д И ЧУі (лікоподіюм), 
ріжки М АТКИ , (спорині’ споришу), кору КРУШ ИНИ, 
ЗЕЛЕНУ И Д И Н У, (кантариду), НАСІНІЯ кмину і кропу 

огородового і дикого купуємо в кождій скількости. 
Оферти і пробки просимо слати під адресою: „Товаромін” 

у Львові, Зіморовича 20. 6—1—4

В сих днях появився накладом Ставропигійського 
. Інститута.

Збірник літургічних і других цер­
ковних пісень на мішаний хор,

уложений нашим звісним ком позитором  Д -р о м  
От. Л ю дкевичем .

опиин»— ------- . __ оппЛытм ппйа? Мас ---------- ’ ' іслпп В склад збірника увійшли всі пісні до Служби Бо-
ЮТЬСЯ Болгарії. І щож мав зробити вона, має не здають вступного іспиту. Оплата виноситпме 5000 Мп. жоу| (деякі з них в кількох напівам), церковні пісні во- 
заказати своїм поневоленим землякам боротись місячно. Кружок У. u . Т. постарається також о отво- скресні і різдвяні — відтак деякі популярні пісні при­
за волю? А якби і заказала, то чи послухають рЄННє бурси для учеників. 5-1-2
поневолені? Прецінь як рибу до води тягне, так Городенка, в ляпни 192 л Управа гімназії,
чоловіка до волі. Тут ніяка 33̂ °Р °навне У к р а їн с ь к и м  с т у д е н т а м  д о  в ід о м а :
Та ЦЄГО не годні зрозуміти * 8 геппй - Вписи на Гірничу Академію в Пшібрамі Ч. С. Р. відбува-

нагідні.
З малим виїмком всі мельодії взяті з нашої народ- 

ньоі самолівкв, доповнено їх деякими гармонізаціями 
київських і грецьких напівів Бортнянського і ин. в навіть 
кількома церковними творами Вербицького і Іванка, які 
являються близькими самовілкових.

Метою автора було з одного боку усталити мельо-
жаюгь Болгарію, нехтують болгарський, герой- тимуться в днях 4—9. вересня 1922 р. До впису потрібні: 
ський народ І то саме тоді, коли Ьюлгарю ооез- . . . . . .
силена,

ірод 1 то саме іи д і, слабих то свідоцтво матуральне, та пашпорт, на який в Пшібрамі дію і управильнити її ритмічну будову та вирівнати на-
побіджена. ЬО тільк у пп гл цж ить  це- дістався позволение на побут. — Додатквоий запис на голоси тексту і мельодії, з другогож увести відповіднуРумуни герої. Як приклад, хай послужить це: 

Послідними часами зажадала Румунія від Болгарії. 
щоб вона видала їй залізничі машини тай ваґони. 
к^пгапіо цняжала це напастю. Справа оперлась 
о коаліційну комісію в Софії, на якої чолі стоїть 
І т Х  “  кУн. Борґезе. Він теж
і їх бажаннв назвав напастю. Але Румуни знов шука 
ють собі (узда. Тепер вони обжаловують Болгарію, 
?уІімбя то вона заключила союз з сов. Україною-

Гірничу Академію утруднений, з’огладу на ограничене 
число слухачів. Вступного іспиту не робиться. Близші 
інформації уділяє Кружок Укр. Гірн. Студ. „Каменярі*1 в Пші­
брамі від 5. серпня 1922.

Н а укра їнсь ку  гім назію  в Добромилі зложи­
ли жертви в марках: Пилип Турко 600; Антін Возьний 
1250; Степан Чепелівський 400; Василь Рафальський 700;

мельодіям гармонізацію по можности легку і приступну 
всяким церковним хорам, а знов не надто одностайну 
і монотонну. Таким робом Збірник не лише стане вельми 
пригожим підручником до науки церковного співу — ідучи 
одночасно на зустріч змаганням Всеч, Ординарятів, які 
доручають культивовання народних напівів — але що 
більше згодом вплине на вироблення і піднесення музи­
чної власности нашого народа.

В слід за тим „Збірник церковних пісень” Дра Лю-
Івая Гладьо 200; Стефанія Круківна 440; Григорій Фізир дкевича стане необхідним для кождого, кому не байдужа
1414; о. Михайло Дороцкий 1000; Степан Возьний 440; СтеПо цему договору .совітська Україна общяла^до- пан Іваник 280; Степан Крента 500; Степан Возьний і Сте-

помогти Болгарії відвоювати ДО> руд У» фанія Круківна з нагоди вінчання 1000; Книгозбірня До-
ОІЯ за те признала Україні Ьасараоїю. иижали сромиль 22.000; Збірка коло монастиря 2.000; коло церкви 
їн/ють теж Румуни Болгарів, що подібний договір в Добромилі 9.283; Кружок аматор. Ліщини 400; Збірка
заключили і з Мадярами в справі Семигороду і Макова 1500.

краса нашої церковної пісні та кому лежить на серці 
піднести величавість нашого цорковного обряду.
Д іс т а т и  м ож на в Книгарні С тавр о п ігійсько го  

Ін с т и т у т а .
Ціна примірника брош. покищо 1500 Мп, Порто 100 Мп. — 

По появі накладу буде ціна підвисшена. 1-1-1



.ЗЕМЛЯ” [

П г ч з а л т і  Д® виробу цем ентових д а х ів о к  про- 
4 дасть оказійно .Убус* Львів, Осолінськихб.
9 - 1 - 4
ф »  11

Одиноке Українське
парцеляційне товариство „

у ЛЬВОВІ, Ринок ч. 43 .
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булюв зараз купців за властителів куплених ними 
ґрунтів. Мав урядове уповажненнв до парцеляції. 
Приймав гроші на вкладки щадничі. — Дав інфор­

мації в справах париеляційннх.
й>&  - - - - - -  -- - - - - - - -  & О
> И В Ф И В Ф № Ф _ _ _ _ _ - _ _ _ _ _

Томасину і І
СУПЕРФОСФАТ

ваговово і поодинокими міхами ж
доставляє:

К р а е в и й  С о ю з  г о с п о д а р с ь к и х ; 
С п іл о к  Львів, вул. Зіморовича ч. 20.

<&> Ж а д а й т е  с е й ч а с  у с л ів іи  <£> I  „ Р . Д . Ж . .
442- 2 - 5

ЕАСТ“ ЗБІРНІ ОГОЛОШЕННЯ
винонуе успішно і дешево Експедиція анонсів Ста н ие л ав 1 в, 

Асника 1. —91

Е лектро-техн ічне  Заведення

3. Т ай хм ан а
в Станиславов!, вул. Ґрунвальдська ч. 3. 
переводить інсталяції світла, млинів, тар­
таків і т. п. Направляє і перевиває ди- 
нама і електричні мотори. Станиця  
і*альванічио>хемічиа. — Виконує  
скоро, солідно і деш ево. 3-5

Позір! Кооперативи і сільскі крамниці!
Гуртовний склад заполоч, бавовни до виши­
ванок, ниток гарасівок, крайок, вовни, па- 
цьорок, паперових річей, бинд, цигаретових 
паперпів, ножиїсів, гребенів, коронок, вставок,

©Igr «о найдеш евш их ц інах ФЩ  
п о р у ч а в  п е р е д в о є н н а  Ф ір м а

ЛЕВ ЛЄВЕН, Станиславів,
Ринок, вул. Берка ч. 3. з-8

H E 3 P IB J 4 E H A
БЕРІ паста до обуви БЕРІ
поза чудовим полиском, хоронить шкіру 
і мимо пего є найдешевшою, длятого
поручаем всім — і всюди С Г р і  

ж а д а й т е І ь»ь.і і
Фабрика „Б Е Р 1“ Станиславів

вул. Б аторого . 3-5

Позір кооперативи і крамниці!
Фабрика оцту А. П1АПІРИ @®
в И н і г  и н  в н і м і с т і  вул. П ястїв  ч. 18.

— поручав —
ОЦЕТ спіритусовнй власного витвору

гуртом і детайлічно
п о  и о н к у р е и ц ій н и х  ц ін а х !

Під Гаархицівю ! |
П ід «‘ааранцівю ! 5-6 -------- -

Січкарні, м линки  до зб іж а, витиекачі і праои до ол ,
м лннарвькі урядж ен н я, наеікування пильників, нагробні в
аеліза і м еталю  піеля власних і н ад іслан их  м оделів  виконує Д

■- в май коротш ім часі по зниж ених ціна:* ~ m

ф а б р и к а
м а ш и н БРАТТЯ Б ІСК М Ь К І С. А Л » ™
За редакцію відвічав: Др. Володимир Загайкевнч

АМЕРИКИ
114 долярів.

»»

Т О В А Р И С Т В О  К О Р А Б Е Л Ь Н Е
Г Е  S T . 1 R

(ЛІНІЯ БІЛОЇ ЗВІЗДИ).

„Oly mpiG“ 

48.000 тон.

„01у гаріс“ 

48.000 тон.

Д орога через C herburg  до Америки 4 і/, дні. Д орога через Е г т е п д о  Наиади  
е найкоротіяа і подорож тривав тільки 4 ‘/, дні на повнім отвертім морі. Постійна безпосередна
комунікація між Европою —Америкою і Канадою W  Н  І  Т  F  С Т А В  І  І  М
н а  к о р а б л я х  Т о в а р и с т в а  К о р а б е л ь н о го  „ П  11 1 1 l i  U  1 А Н  Ь  1 І ,  JL
напр. „ M a je s t lc “  56 000 тон — „O ly m p ie **  48.000 тон — „H o m e r lc * *  35.0С0 і багато инших великих і люксу­
сово уладжених кораблях англійських, які віддавна одержали признание тисячів подорожних за поконанне

всесвітних рекоріів.
В сі «оормавьностм ем іграційні по л аго д ж уе  і інф орм ації уділяє безплатно бюро  

наш ого  Т о в а р ео тв а  КорабельногоУ в а г а !
Львів,

вул. Городецька 36.

М аш ини рільничі продав і направляв, вира- 
бляв х р е с ти  иа могили, перебирав роботу 
будівельну і ар ти сти чну, вибивав с т у -  
диі до найбільшої глубини — направа всіляких 
машин. В ертгайм івсьиі каси продав нові — 
а старі направляв, як рівнож роботу в обвм слю­
сарства входячу по найдешевших цінах виконає

ІГНАТІЙ ЯКУБОВСЬКИЙ
- станиславів, Петра Скарги 6 0 .—

Перворядна реставрація і город
Ф. МАЛАШИКСЬКОГО

в Станиславові, вул. Собвсьного ч. 17. 
поручав свою знамениту д ом аш ну ку хн ю , бу- 
< м т , пивницю  з  р іж но го  р о д а  иавмтиами, 
приймав абонентів на харч по дуже приступних 
цінах, поручав окрем і и о м и а ти д я я  и л ю б ів і 
то в ар и ств . Для переїздних наивідповіднивший

ресторан! Ціни приступні, прислуга скора. 
2—6 3  поважаннєм: ф . Малашимсьиий.

wІ
і

Базар обуви 1 товарів ґалянтерійвих (Й
Б У Р С Т І Н Д

Станиславів, площа Ніцкевнча ч. 1.
— (побіч польського Сокола) —

поручав
найтревалійшу обуву для дань, панів і ді­
тей — по постійних, одначе по найпри- 

ступнійших цінах. 4-5

Маґазин заліза 1 знарядів господарських
СТАНИСЛАВІВ,• | \ Л а Н Д в Л Ь ,  Галицька 59. 

_ __ __ __ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  побіч Торговиці
держить на складі залізо ріжного сорта — буді­

вельне окуття до будови возів і т. п. 2—2
Г л л п т і  і  найліпш ої яиооти I пои в р п и  1 К О С И  н ай д еш ев ш их ц ін ах .

До

К А Н А Д И
106 долярів.

W IT  Н Е  S TA R  U  N E ”  Тернопіль,
вул. Тарновського 5.

С п о с іб и и х  а к в із и т о р ів , в кожній місцевости 
' за доброю  нагородою  шукається. Зголошення 
приймав „ЕАСТ“ епспедиція анонсів Станиславов.

Я к ів  Д м е т е р ,  .с.т.?,н?“.:± }
рогатми,

і приладипоручав  
— свій —

а
в

Склад машин
рільничого, зал іза  і окуття 

будІВвЛЬИОГО, 1 - і

0 Ї ) 0 0 В 0 В Е 0 0 0 0  0  0  □  0
н Г ерм ан  Р аттн ер  ®

- С т а н и с л а в ів , вул. 3. Мая ч. 9. — и  
□  Перерібка 1 фарбованеє жіночих, и  
g  мужеських 1 діточих к а п е л ю х і в ,  0
0  0  0  0  0 20  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

У в а га  І У в а га !

Кооперативи 1 сільські крамниці! 2~ -  
Гуртовий магазин чаю , кави, р е м у , 
перцю, сірників, паперців, туток, мила, пасти 
до обуви ріжного рода, сірни для худоби, ґлизур* 
для гончарів, кунеролю і т. п. по ноннуренційних 
цінвх: поручав гуртовий магазин і головне застул- 
ство вотинулів^ чеських фабрик сн „Plammg
, Г.н К  Г. Ґольдшмід СтанКазииирівсьна 7.

П барух  Д І Н Д Е Н Б Д У Мі Склад ШИІр 1 приладдя шевського
Станиславів, вул. Барона Гірша ч. 6. 

поручав по гуртввм их ц ін а х  і д у ж е  д еш ево  
а то: бокс шевро чорний і жовтий, ляк, юхт, телячу 
шкіру. Всілякого рода золі, приладдя шевські. Чоботи 
і черевики власного виробу і ріжиі горішні ч а с т ж д ^ ^

р т п ц  чистий пчільний
' купуємо в кождій скількости і платимо 
найвищу ціну. — Доставляємо знамениту

І пріймавмо вісн до 
Ш Т У Ч Н У  В О Щ И Н У  яерерібни на вощину.1 

пасічна Спідка У Львові »«•

З друкарні Кнолв^Г І Сина в Перемишлі


